

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL CISLĂU
TEL: 0238/501580
NR. 4022/27.07.2018

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE
A procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.07.2018

Secretarul comunei Cislău, vă aduce la cunoștință publică procesul verbal al ședinței ordinare ce a avut loc în data de **27.07.2018** , anexat la prezentul proces verbal.

SECRETAR DELEGAT ,
Ing. Marincean Simion



**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU
COMUNA CISLĂU
JUDEȚUL BUZĂU**

PROCES VERBAL

Încheiata astăzi 27.07.2018 orele 12.00 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Cislau

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 185/19.07.2018 a primarului comunei Cislău, a fost convocată ședința ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările ședinței ordinare a Consiliului local au fost prezenți 12 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La ședința participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău.

Proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar al comunei. În conformitate cu prevederile art.43 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală alin. (1) Ordinea de zi a ședințelor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.39, a cerut întrunirea consiliului.

Ședința va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea prezidentului de ședință pe perioada IULIE-SEPTEMBRIE .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării nr. 5 a bugetului local al comunei Cislău și a listei de investiții pe anul 2018
3. Proiect de hotărâre aprobarea organizării Serbarii anuale «Legendele Cislăului», ediția a XIII-a 2018

D-l președinte de ședință consilier Marin Ion în vedere celelalte menționate mai sus , va supune spre aprobare Ordinea de zi .

Se supune la vot Ordinea de zi propusă . Cine este pentru ?
Toti consilierii prezenti voteaza ordinea de zi propusa.

Din numărul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenți 12 consilieri.

Domnul președinte de ședință consilier local Marin Ioan supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din

data 29.06.2018 . Dupa citirea acestuia in fata domnilor consilieri locali , cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul delegat al comunei. Supus la vot, 12 voturi „pentru” și 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abțineri” din 12 consilieri prezenți, în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Marin Ioan propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv.

1 .Proiect de Hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada Iulie –Septembrie 2018.

D- l consilier local Vladioiu Ioan propune ca presedinte de sedinta pentru urmatoarea perioada pe d-l consilier Pasare Nicolae .

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” , 0 voturi abtineri din numărul de 12 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Marin Ioan se retrage si d-l consilier Pasare Nicolae care a fost ales presedinte de sedinta pentru urmatoarea perioada preia conducerea lucrarilor sedintei si propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 2 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

2. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificării nr. 5 a bugetului local al comunei Cislău și a listei de investiții pe anul 2018

D-L Primar Mitroiu Dumutru arata ca aceasta rectificare este necesara pentru a se putea achita contravaloarea lucrarilor efectuate pentru Imbunatatirea retelei de drumuri de interes local , comuna Cislau,

De asemenea arata ca proiectul de asfaltare a drumului din satul Barasti nu a fost eligibil datorita unei erori din strategia G.A.L. , si ca aceasta eroare a fost indreptata urmand ca proiectul sa urmeze procedurile legale .

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” , 0 - voturi abtineri din numărul de 12 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Pasare Nicolae propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 3 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

3. Proiect de hotarare aprobarea organizarii Serbarii anuale «Legendele Cislaului», editia a XIII-a 2018

D-l Primar Mitroiu Dumitru invita toti consilierii pe data de 1 septembrie sa participe la festivitatile Serbarii anuale „ Legendele Cislaului”editia a XIII a .

De asemenea d-l primar arata ca se va aduce apa la aceasta locatie si ca organizarea precizeaza ca se va avea in vedere calitatea formatiilor care vor canta cu aceasta ocazie .

D-l consilier Luntraru Vasile arata ca se abtine de la vot deoarece suma propusa este prea mare .

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 11 voturi „pentru”, __0_ „împotriva”, -1- voturi abtineri (Luntraru Vasile)din numărul de 12 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Avand in vedere adresa S.C SALUBRITATE ECOLOGICA CISLAU S.R.L. adresata Consiliului local Cislau d-l Bucur Viorel administrator acesteia prezinta „Raportul Administratorului”asupra activitatii de administrare aferent semestrului I al anului 2018privind executia contractului de mandat al administratorului , la performantele financiare ale societatii si la rapoartele contabile srmrstriale ale societatii .

Cu privire la acestea d-l consilier Marin Ioan solicita sa se prezinte care sant cheltuielile cu salarii ale societatii, iar d-l administrator arata ca acestea au fost prezentate in material . D-l consilier Iorgulescu Florin intreba daca societatea are profit , iar d-l consilier Tailup Stefan arata ca a observat masinile care presteaza acest serviciu si ca se lucreaza corect .

D-l Petrosel Mihai , tehnician urbanism prezinta solicitarea S.C. CLE &ED Automobile SRL prin Vasile Pinteaua cu domiciliul in comuna Calvinii satul Bascenii de Sus nr 221 se aduce spre informarea Consiliului Local Cislau documentatia privind „ construirea hala dezmembrari auto P+ 1, cladire birou , cabina porta si imprejmuire incinta ,, aceasta fiind necesara intocmirii Raportului informarii si consultarii publicului , solicitat prin certificatul de urbanism nr. 1/22.01.2018 emis prin Avizul de oportunitate eliberat de Consiliul Judetean Buzau .

La punctul diverse d-l Primar Mitroiu Dumitru arata ce exista o solicitare a d-nei Balea Georgeta privind alocarea unei sume necesare cumpararii unei locuinte , deoarece locuieste cu mama sa intr-un spatiu necorespunzator si ca are patru copii .

D-l consilier Coman Ion propune sa se aloce o suma de bani pentru achizitionarea de alimente pentru copii , iar daca am atribui un loc de casa acestia nu au posibilitati materiale de a ridica o casa .

D-l consilier Pasare Nicolae arata ca este necesar constituire unei comisii pentru a identifica posibilitatile legale pentru a ajuta aceasta familie . De asemenea propune ca trandafirii sa fie taiati dupa inflorire pentru a fi rezistenti la ger .

D-l consilier Coman Ion arata ca avand in vedere incendiile produse in Grecia ar trebui facuta o solicitare la Ocolul Silvic Cislau pentru a vedea planul de masuri pentru stingerea incendiilor si limitarea pagubelor.

D-L consilier Coman Constantin arata ca in acest an vor fi multe fanete particulare care nu vor fi cosite iar ulterior acestea vor fi incendiate , fiind pericol ca focul sa se extinda .

D-l consilier Luntraru Vasile arata ca santurile aferente drumului care duce in satul Buda- Craciunesti sa fie curatat si igienizat .

D- l consilier Vladoiu Ioan propune efectuarea la fata locului a unei anchete sociale si sa se identifice posibilitatile ca acesta familie sa poata fi ajutata.

D-l consilier Tailup Stefan arata ca ar fi necesar construirea unor locuinte sociale in baza unor proiecte simple pentru anumite familii defavorizate .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

Presedinte de sedinta
Consilier local
Pasare Nicolae



Secretarul delegat ,
Ing. Marincean Simion

A handwritten signature in blue ink is written below the name of the delegated secretary.